

Športski List

Godina V. Broj 186

Subotica, utorak 28. studenoga 1939.

Pretplata: četvrtogodišnje 13,
polugodišnje 25, godišnje 50 din.

Sretna pobjeda Žak-a

Žak-Bask 1:0

Oko 800 osoba bili su svjedoci slučajne pobjede domaćih fudbalera. Jedino je rezultat donekle zadovoljio publiku, ali igra nikako. Grješke igrača domaćeg tima, natjerivale su smijeh među prisutne, iako je bilo hladno vrijeme. Osim toga, domaći su imali ogromnu sreću, koja ih je spasila od barem tri, četiri zgoditka. Dvije prečke odigrale su sudbonosnu ulogu u domaćem голу. Prvo poluvrijeme donijelo je potpunu nadmoćnost gostima. Domaći u griješiti početnički. Istina i Žakovi navalaši imali su prilike za postignuće zgoditaka, ali su sve prilike zapucali. U drugom dijelu, kada je Žak igrao sa vjetrom, imao je ispočetka malu premoć, ali je docnije popustio, te mu je igra bila ravna iz prvog dijela. Pred kraj, domaći igrači upotrebljavali su sva sredstva, pa i nedozvoljena, da bi spriječili izjednačenje. U ovom im je išao naročito na ruku presudnik pravde, koji ju je rijetko presuđivao. Niz grubih faulova Kopilovića i Balaža previdio je. Dobri su mu pomoćnici bili i gospoda na autliniji, koji su više opasnih navala Baska osujetili bez ikakvog razloga, svojim mahanjem zastavice.

Kao što sam već rekao, Bask je potpuno nezasluženo izgubio bodove. Za čitavu klasu bio je bolji od protivnika i kao cjelina i kao pojedinci. Tomašević se igrao sa protivnikom kao mačka s mišem. Isto tako i drugi igrači pokazali su dovoljno znanja u baratanju s loptom, ali i veliku neodlučnost pred golom. I da bek Radovanović nije učinio jednu fatalnu grješku, rezultat bi bio neriješen. Ali sudbina je tako htjela, te je Žaku udijelila dva dragocjena boda, koja bi ga mogla spasti od ispadanja iz lige. U Žakovom timu najbolji je bio Bogešić na centar-halfu, koji je radio za trojicu. Pored njega, prilično su dobro igrali Vorgučin i Janjić. Ovaj posljednji je i postigao jedini zgoditak ove utakmice, ostrim udarcem sa šesnaest metara. Gol je bio neodbranljiv.

Gosti su imali najbolje ljude u golmanu Bjeliću, centru Aćimoviću i spojki Tomaševiću. Naročito se ovaj posljednji svidio sa odličnim driblingom, sa kojim je kao od šale prelazio domaće redove. Ostali su igrali osrednje.

Prvi petnaest minuta dalo je monotonu i od Žaka skroz slabu igru. Bask je bio stalno pred golom domaćih, ali je ipak rijetko

pucalo na gol. Njegovi navalaši gubili su se u nepotrebnom dribljanju. U ovom periodu i Žak je imao dvije zrele šanse, ali je jednu Balaž I. tukao pored gola, a drugu Janjić glavao u ruke Bjeliću. Posle petnaest minuta igre, domaći su se nešto trgli, te izvode nekoliko opasnih naleta na gol gostiju. Međutim Bask ne ostaje dužan, nego on čini dva protivnapada iz kojih mu se stvaraju dvije stopostotne šanse. U 10 i 23 minutima centar Aćimović dva puta je prebacio prazan gol. Osim toga bilo je i jedna stativa. Odmah zatim, centar domaćih Dragić ima idealnu priliku da obeščasti Bjelićeva vrata, ali kada je već i čuvara kapije predliblova, on na sveopće zaprepašpenje pada na zemlju i bekovi čiste. Do kraja prvog dijela Bask je tukao nekoliko kornera, koji su ostali neiskorišćeni i jednu stativu.

Drugi dio obećava mnogo življu igru. Odmah u početku Bask opasno navaljuje i kada je izgledalo da će domaći golman kapitulirati, desilo se obrnuto. Bask je nadmoćan, ali jedna zalutala lopta ide polako beku Radovanoviću. I kada se očekivalo da će ovaj div poslati naduvanu kožu nebu pod oblake, on ju jednostavno promaši. Ovu fatalnu po-

griješku iskoristio je Janjić, dokopao se lopte i kao munja pojurio sam prema голу. Nesmetan ni od koga, tukao je sa šesnaest metara neodbranljivo u gol. Ovaj zgoditak unio je više živosti u domaće redove, a klonulost među goste. Žak opasno navaljuje oko pet minuta, ali sve lopte idu pored ili iznad gola, ili postaju plijen odličnog vratara. U 9 minutu stvara se opasna gužva pred Žakovim golom, ali ga samo sreća spasava da lopta ne ude u prozirnku kućicu. Sada Bask prelazi u ofanzivu. Gužve i šutevi na Žakov gol sve su češći. Žakova odbrana bori se svim silama, ali i svidu sredstvima da spase vrata. Sada nastaje carovanje Kopilovića i njemu sličnim. Svaki njegov nalet ruši protivnika, koji se teškom mukom diže sa zemlje, da posle nekoliko minuta bude ponovo oboren. Sudija kao da je slijep. Igra postaje gruba, naročito od strane domaćih. Do kraja Bask je imao mnogo zrelih šansa, ali ni jednu nije umio iskoristiti. Žak je imao dvije prilike da ponovi zatresanje mreže, ali ih ni on nije iskoristio. Sa nadmoćnošću Baska završava se igra. Baskovi igrači napustili su nezadovoljni nesretno poprište borbe, dok su sretni i zadovoljni, zbog sretne pobjede, odjurili u svlačionicu. Publika je nezadovoljna napustila igralište, jer je osećala da su njeni džepovi olakšani za nekoliko dinara, za koje je promrzla a nije vidjela skoro ništa.

HRVATSKO-SLOVENSKA LIGA

Zagrebački derbi završio se katastrofom Konkordije

Gradanski—Konkordija 7:1 (4:0)

Zagreb, 26 studenog. — Pred lijepim brojem gledalaca odigrana je utakmica između Konkordije i Gradanskog koja se završila neočekivano visokim porazom Konkordije. U zadnje vrijeme Konkordija se mnogo popravila i važila je kao jedan od kandidata za treće mjesto na tabeli hrvatsko-slovenske lige i zbog toga je jučer vladao priličan interes za ovu utakmicu u Zagrebu.

Po samom rezultatu može se steći utisak, da je Konkordija igrala ispod svake kritike, a da je Gradanski bio apsolutni gospodar na terenu. Međutim to nije točno. Konkordija ne samo što je bila ravnopravan protivnik, nego je u nekim momentima bila i bolja. Tehnički nije izostajala ništa iza svog velikog protivnika, terenski takođe, nego je je-

dini uzrok visokog poraza njena rdava taktika. Dok su se Konkordijaši gubili u pretjeranim kombiniranjima dotle su Purgeri jednostavno i brzo dolazili do protivničkog gola i tu bez uztezanja pucali mnogo i precizno, što je opet apsolutno nedostajalo Konkordiji. Kraj toga odbrana je Konkordijina bila vrlo nesigurna i njenom krivicom palo je nekoliko golova.

Gradanski: Glazer, — Šuprina, Belošević, — Brozović, Djanić, Jut, — Pleše, Antolković, Lešnik, Velfl, Matekalo.

Konkordija: Čulik, — Pavičić, Ralić, — Dragić, Jazbec, Pukšec, — Beda, Švast, Pavletić, Pogačnik, Zemljić.

Golove za Gradanski dali su: Antolković 2, Pleše 2, Lešnik 2, Matekalo. Za Konkordiju počasni gol dao je Pogačnik.

Gradanski je nastupio bez Jazbinšeka, koga je na mjestu centerhalfa zamijenio Djanić, a Konkordija bez Vučilovskog na mjesto njega igrao je Dragić. Kod Gradanskog je poslije duže pauze opet se u timu pojavio Pleše na desnom krilu, koji je dao dva gola ali još nije u onoj formi u kojoj je



Pleše, nekada odlično lijevo krilo Gradanskog, nakon dulje vremena pojavio se ponovo u timu Purgera.

bio nekada. Lešnik iako nije igrao u polju bogzna kako ipak je pred golom bio vrlo dobar i najbolji u navali. U halfliniji opet je bio najbolji Jut. Uža obrana je bila vrlo dobro u kojoj je Glazer bio najbolji.

HAŠK—Ljubljana 8:2 (2:1)

Zagreb, 26 studenog. — Predigru glavne utakmice Gradanski—Konkordija igrali su Hašk i Ljubljana. Favorit i to veliki favorit za ovu utakmicu, bio je nesumnjivo Hašk. On je i opravdao tu pretpostavku pobjeđivši svoga protivnika visokim rezultatom s 8:2. Po rezultatu se čini da je Hašk igrao vrlo dobro a Ljubljana pak obrnuto. Star međutim nije tako stajala. Slovenci su dali jučer jednu vrlo dobru partiju i pravo je čudo da su izgubili sa tako velikim rezultatom. U prvom poluvremenu bili su ne samo ravnopravni nego u jednom znatnom dijelu i nadmoćni. Pa ipak se to poluvrijeme završilo s 2:1 za Hašk. U drugom poluvremenu reklo bi se da je Ljubljana popustila. Nije. Kroz cijelo poluvrijeme Slovenci su bili ravnopravni. Pa i pored toga Haškovci su u tom dijelu dali još ravno pola tuceta golova. Što je Hašk pobijedio s ovako visokim rezultatom svog ravnopravnog protivnika, ima da zahvali priličnoj sreći, jer je danas on iskoristio sve što se dalo iskoristiti i tako odnio visoku pobjedu, što po igri ne bi se moglo reći.

Hašk je izveo danas drukčiji tim nego do sada. U timu ima nekoliko novih igrača a neki stari igrači pojavili su se na novim mjestima. Tako je Duković, koji je dosada stalno igrao lijevu spojku sada se odjednom pojavio na centerhalfu. A na lijevoj spojci vidimo novajliju Vukovića koji je bio vrlo slab, a pred kraj utakmice se nešto popravio.

Hašk: Cindrić — Konstantinović, Gafer, — Pajević, Duković, Belak — Medarić, Hitrec, Duh II, Vuković, Fink.

Ljubljana: Kroupa: — Ceglar, Jerman — Šercer, Gomirel, Presinger — Erber, Jež, Grintal, Hasl, Smolej.

Golove za Hašk dali su: Vuković 3, Fink

2, Hitrec jedan, Duh II. dva. Za Ljubljanu dali su golove: Erber i Hasl.

Kod Haška dobro su igrali Cindrić, Gafer, Medarić i Hitrec, a kod Ljubljane Erber, Smolej i Presinger.

Sudio je slabo g. Mrden.

Hajduk je pobijedio Slaviju u Varaždinu s 4:2 (2:1)

Varaždin, 26 studenog. — Hajduk je bio jedan od ona tri kluba, na koje se sigurno računalo da će se plasirati na treće mjesto tabele i tako učestvovati u finalnom takmičenju za državno prvenstvo. Međutim u toku takmičenja Hajduk je dosta loše prošao i njegovo treće mjesto bilo je dovedeno u pitanje. Slavija je opet od početka takmičenja stalno na zadnjem mjestu i ovi bodovi bi joj vrlo dobro došli, i popravili njene izglede na konačni plasman. Zbog toga je ova utakmica imala veliki značaj ne smo za ova dva kluba, nego i zna druge klubove koji su bili zainteresovani hoće li Hajduk pobijediti ili Slavija. Za klubove u gornjoj kući važno je bilo da Hajduk izgubi a u doljnoj da opet Slavija izgubi.

Pobijedio je Hajduk i to dosta ubedljivo s 4:2. Golove za Slaviju dali su Novak i Koprivnjak a za Hajduk Radovniković 3 i Lemešić.

Hajduk: Ivančić — Crnogaća, Kragić, — Rafaneli, Marušić, Bakotić — Lemešić, Batinčić, Matošić, Radovniković, Alujević.

Slavija: Švajghofer — Gušić, Štifić — Orel, Kliner, Starez — Solerti, Martinović, Koprivnjak, Bradaška, Novak.

U prvom poluvremenu prvih petnaest minuta Hajduk je bio bolji protivnik i poveo je s 2:0. Slavija kasnije trгла i smanjila na 2:1. U drugom poluvremenu Slavija je već u 11 m. izjednačila po Koprivnjaku ali je Hajduk uspio da dade još dva gola i tako osigura osigura pobjedu.

Sudio je vrlo dobro i objektivno g. Mlinarić iz Zagreba.

Split—SAŠK 5:3 (4:0)

Split 26 studenog. — Split je jučer uspio da na vlastitom terenu pobijedi visokim rezultatom sarajevski Sašk i to s 5:3. Ovo je malo iznenađenje obzirom na sam rezultat pošto je Sašk jedan od pretendena na treće mjesto na tabeli i takav rezultat malo koje očekivao premda se nije moglo predviđeti pobjednik, jer su protivnici bili ujednačeni.

U prvom poluvremenu Split je bio gospodar na terenu i njegova navala, koja je ovaj puta igrla vrlo dobro, dala je četiri gola i osigurala pobjedu svome klubu. Prvi gol dao je Rosić koji je bio vrlo liep gol. Drugi je dao Bakotić, treći Rosić i četvrti Dumanić. U drugom poluvremenu Sašk se mnogo popravio i uspio je da smanji rezultat na 5:3.

Kod Splita najbolji dio tima bila je ovaj puta navala. Halflinija isto dobro igrala dok je uža odbrana bila nešto slabija. Kod Saška e u početku išlo vrlo slabo, ali su kasnije se sredili i dali u drugom poluvremenu dobru partiju.

Golove za Sašk dali su: Domorocki, Muradori i Matijašević.

Sudio je g. Matančić iz Zagreba dobro.

SUBOTICKI ŠPORTSKI LIST

Kupon br. 12.

NAGRADNI NATJEČAJ SUBOTICKOG ŠPORTSKOG LISTA

Ferencvaroš—Hungaria

Seged—Ujpešt

BSK—Gradanski

Jugoslavija—HAŠK

Vojvodina—Bačka

Gradanski—BSK

HAŠK—Jugoslavija

Bačka—Vojvodina

SMTC—Jugoslavija

Terekveš—Kišpešt

Ime i prezime: _____

stan: _____

U cjelokupnom natjecanju najviše bodova su postigli slijedeći učesnici:

- 68 bodova: Kulić Pere,
- 65 bodova: Polak Tibor.
- 63 bodova: Vidaković Pere,
- 62 bodova: Cvijanov Stipan.
- 61 bodova: Ivić Baško i Crnković Matko
- 57 bodova: Krishaber Lajčo.
- 54 bodova: Čović Stjepan,
- 51 bodova: Crnjaković Marko,
- 50 bodova: Lulić Pajo i Rudinski Vojislav

Obavještavamo sve natjecatelje Subotickog Športskog Lista da je ovo posljednji kupon natjecanja našeg lista. Rezultate nagrade iznijemo u Božićnom broju.

Tabela hrvatsko-slovenačke lige

1. Gradanski	11	10	1	0	54:4	21	(1)
2. HAŠK	11	7	2	2	31:19	16	(2)
3. SASK	11	6	2	3	21:19	14	(3)
4. Hajduk Konkordija	11	6	1	4	27:21	13	(4)
6. Slavija (O)	10	3	3	4	11:26	9	(1)
7. Split	11	3	2	6	13:23	8	(1)
8. Ljubljana	11	2	3	6	22:40	7	(1)
9. Bačka	11	3	1	7	14:29	7	(1)
10. Slavija (V)	11	1	2	8	9:24	4	(1)

Tabela provinciskog prvenstva Sub. No. Potsaveza poslije završenog jesenjeg dijela prvenstva prvenstvene 1939/40 godine im ovaj izgled:

1. Gradanski	10	6	1	3	25:11
2. Jugosloven	10	5	3	2	27:17
3. O. Š. C	10	5	2	3	24:16
4. Dulcis	10	6	0	4	31:24
5. Beždan	10	5	1	4	40:24
6. J. A. K.	10	4	2	4	22:22
7. Š. K. Apatin	10	3	4	3	18:19
8. Slavija	10	3	3	4	13:14
9. S. A. K.	10	3	3	4	14:25
10. J. S. K	10	2	2	6	12:29
11. Šport (Sombor)	10	2	1	7	10:35

Bohemia—SMTC 4:1 (1:1)

Za prvenstvo Subotickog Nogometnog Potsaveza odigrana je samo jedna utakmica i to između Bohemie i SMTC-a koja završila pobjedom Bohemie s rezultatom 4:1.

Tabela ima ovaj izgled:

1. SAND	6	5	1	0	24:8	11
2. Bohemia	6	4	1	1	23:7	9
3. Šport	6	3	0	3	16:12	6
4. Radnički	6	2	1	3	13:15	5
5. SMTC	5	2	1	2	6:10	5
6. Zrinjski	6	2	0	4	12:10	4
7. Jugoslavija	5	0	0	5	3:33	0

Prvenstvo Kraljevine Jugoslavije u tenisu otpočelo je već. Ove godine će se igrati prema najnovijim preporukama JTTS-a, tako da su svi učesnici klubovi podjeljeni na šest grupa koje su određene prema geografskim položajima i koje svaka sama za sebe odigrati izlučno prvenstvo, te će dva prvoplasirana kluba učestvovati u finale. Subotica podpada pod V. grupu, a Suboticu će nastupati slijedeći klubovi: STTC, TTC, Zanatlijska Omladina te T. Križarsko društvo.

Vojvodina igra u nedjelju s Bačkom u Subotici

U petak dne 1 prosinca Bačka igra u N. Sadu protiv Vojvodine, a 3 prosinca u nedjelju igra se već revanš utakmica u Subotici.

Utakmice između ova dva kluba bile su uvijek interesantne i lijepe u neku ruku je to bio neka vrst derbia. Ove utakmice bi će i sada lijepe i interesantne a opravdano se može očekivati da budu još i ljepše i zanimljivije, tim više što je i Bačka kao i Vojvodina u zadnje vrijeme, mnogo napredovala. I najzad to su dva kluba iz raznih liga jedan iz hrvatske a drugi iz srpske lige i na ovim utakmicama će se odmeriti snage dvaju liga.

Vojvodina je vrlo dobro poznat klub subotičkoj publici po svojoj lijepoj i fer igri. Nadati se da će ona i sada dati još i bolju igru jer ona igra sada u svojoj ligi vidnu ulogu. Ona ima nekoliko novih igrača koji odskakuju znatno od ostalih. To je u prvom redu centerhalf Požega bivši igrač splitskog Hajduka i reprezentativac Jugoslavije, zatim centerfor Joška Nikolić bivši igrač Bate iz Borova inače već poznat našoj publici. Rogić desna spojka iako još ne toliko poznat, jeste jedan od najboljih igrača Vojvodine koji još mnogo obećaje.

Vrijedno je, najzad, zabilježiti nekoliko vrlo lijepih rezultata koje je Vojvodina postigla ove godine u takmičenju u srpskoj ligi. Tako su pobijedili Bask u Beogradu s 3:2, Jedinstvo u Beogradu s 3:1, s Jugoslavijom u N. Sadu neriješeno 2:2. Sve to svjedoči o visokoj vrijednosti Vojvodine i može se bez



Neto! se nalazi na vojnoj vježbi u N. Sadu te će po svoj prilici igrati u petak protiv Vojvodine u N. Sadu

preterivanja reći da je ona jedan od najboljih klubova u svojoj ligi.

Zbog svega toga u Subotici se očekuje nastup Vojvodine s velikim interesovanjem i očekuje se veliki posjet.

SRPSKA LIGA

„Jugoslavija—Slavija 0:0

Po vrlo lijepom vremenu pred skoro 3000 gledalaca odigrana je na igralištu „Jugoslavije“ utakmica za prvenstvo Srpske lige.

Očekivala se pobjeda „Jugoslavije“ koja je izostala iz dva razloga, boljeg starta Slavijinih igrača i potpuno rastrgane igre „crvene“ navale. Gosti su svojim živom igrom natjerali „Jugosovene“ da na isti način reagiraju te je utakmica bila dosta živa i brza. „Jugoslavijina“ navala igrala je rastrgano, sa greškama početnika, naročito se u tome isticao centar navale Eibl. Nije izvedena ni jedna zdrava akcija i za vrijeme igre bila su poslata svega dva osrednja šuta na gol, iako se igralo stalno pred golom gostiju. Greška je bila u tome što je „Jugoslavijina“ navala igrala pred golom kao da se nalazi u polju, osim toga bila je neodlučno mlaka i slaba.

Slavija je na ovoj utakmici pokazala bolju igru. Naročito se isticala uža odbrana kojoj nije bilo teško da spriječi rastrganu navalu „Jugoslavije“. Halfovi su bili također dobri, uvijek na svome mjestu, dok navala nije zadovoljila.

Isto tako kod „Jugoslavije“ dobru igru je dao samo srednji red i bekovi. Utakmicu je sudio g. Dokmanović iz Kragujevca vrlo dobro i energično.

Vojvodina—Gradanski 2:2

Za ovu utakmicu vladao je veliki interes pošto je Gradanski prvi put gostovao u Novom Sadu, tako se je na igralištu Karadorda iskupilo oko 2000 gledalaca.

Utakmica je igrana od početka do kraja u vrlo oštrome tempu, koju je nametnuo Gradanski, a Vojvodina prihvatila.

Vojvodina je dala znatno slabiju igru, nego što je igrala ranije. Možda je uzrok u tome što je Vojvodina u samom početku dala 2 gola (Nikolić i Rogić) i smatrala da je to dosta. To je iskoristio Gradanski i sproveo više navala na gol domaćih.

Skopljaneci uspijevaju da dođu do jednog zgoditka. Sada nastaju naizmjenične navale, ali zbog dobre igre obranbenih igrača ostaju bez uspjeha. I u posljednjoj minuti

kad se već mislilo da će rezultat ostati 2:1 jedna neopasna lopta slučajno je ušla u gol Vojvodine i time je rezultat izjednačen 2:2. Sudio je vrlo dobro g. Vasa Stefanović.

Bata—Jedinstvo 2:1 (1:1)

Mladi i potpuno nepoznati ali pored toga vrlo poštovani igrači iz Borova priredili su Beogradskoj publici (800) veliko iznenađenje pobjeđivši domaći tim Jedinstva u sred Beograda, i to potpuno zasluženno.

Već u samom početku igre ovi mladi i poštovani igrači obećavali su mnogo, iako njihova nepoznata imena nisu ulijevala mnogo nade prije utakmice.

Ali poštovani mladići iz Borova potpuno su zadobili i Beogradsku publiku i svoje pretpostavljene oduzevši dva dragocijena boda Jedinstvu.

Tim Bate kao što smo rekli potpuno je zadovoljio. Mladi golman branio odlično, bekovi dobri, a halfovi vrlo dobri. Navala je igrala dobro, ali je propustila mnogo idealne šanse koje se pripisivaju njihovoj nepribranosti i pomanjkanju rutine.

Tim Jedinstva igrao je još kojekako prvo poluvrijeme dok se drugo poluvrijeme nije potpuno povukao u odbranu i igrao potpuno podređenu utakmicu.

Golove su dali Tirnanić za Jedinstvo a Arnold i Hripka za Bata.

BSK—Zemun

U Zemunu je juče pred 800 gledalaca i po idealnom vremenu odigrana je gornja prvenstvena utakmica srpske lige, koja se na opće iznenađenje završila minimalnom pobjedom BSK-a.

Beogradski je prvak predveo jednu od svojih najslabijih igara unazad nekoliko godina. Sva mjesta od golmana do desnog krila bila su neobično loša. Mrkušić je kriv za gol a i inače je branio slabo. Bekovi su igrali ispod svake kritike. Halflinija je bila apsolutno nemoguća, a navala očajno raspoložena. Skoro svaka se akcija završila ili kakovim nefukciznim šutom ili što je bilo običnije promašili su i najidealnije pozicije.

GRADSKI BIOSKOP - SUBOTICA

Ponedjeljak - sreda 27. - 30. Novembra

Veliki socijalni i avanturistički film

UČINILI SU ME ZLOČINCEM

U glavnim ulopama:

JOHN GARFIELD ANN SHERIDAN
i Hollywoodska mlada garda

Četvrtak - nedjelja 30. XI - 3 XII.

ERRÖL FLYNN BASIL RATHBONE

u najsmješnijoj drami poslednjih godina

POSLEDNJA ZAPOVEST

Film o ratu i miru

Petak-nedjelja MALA SALA 1. - 3. XII

GEORGE O' BRIEN u avanturističkom filmu sa Divijeg Zapada

IZDAJICA PRERIJE

Zemunci su igrali kao i obično možda nešto više poštovovanja i grubosti, a naročito poslije pobjedonosnog gola BSK-a.

Najbolji čovjek u timu bio im je golman Čerić zatim Šplajt, Veliković, Boe i Barlijan.

Važno je napomenuti da je igra poslije drugog gola BSK-a bila prava „rugby“ utakmica gdje se nije gledala lopta nego samo protivnik ili noga protivnika. Sudac g. M. Popović naravno nije intervenisao, ispustivši igru potpuno iz ruku.

Golovi su pali: U 32 m. Veličkovićev centar šut Letić je produžio u mrežu. U drugom poluvremenu BSK je po Vujadinoviću izjednačio a po Dubcu postavio krajnji rezultat.

Tabela srpske lige na kraju jesenjeg prvenstva

1. B. S. K.	9	8	0	1	38:8	16	(2)
2. Jugoslavija	9	5	4	0	25:11	14	(4)
3. Slavija (S)	9	5	1	3	20:14	11	(7)
4. Gradanski (S)	9	5	1	3	19:18	11	(7)
5. Vojvodina	9	3	4	2	18:20	10	(8)
6. Bata	9	4	2	3	19:22	10	(8)
7. Jedinstvo	9	3	2	4	16:18	8	(10)
8. ŽAK	9	2	0	7	13:24	4	(14)
9. BASK	9	0	4	5	8:16	4	(14)
10. Zemun	9	0	2	7	10:35	2	(16)

Strijelci Srpske lige

Do osmog kola dato je 175 golova. Na jučerašnjim utakmicama dato je 11, što ukupno čini 186 golova. Strelci su:

12 golova: Petrović (Jugoslavija).

9 golova: Vujadinović (Bsk), Rajlić (Slavija).

8 golova: Božović (Bsk).

7 golova: Pašanski (Bsk).

6 golova: Borović (Bata), Simonović I (Gradanski), Šalipur (Slavija).

5 golova: Velker (Vojvodina), Glišović (Bsk), Nikolić (Bsk), Čemerikić (Gradanski), Rogić (Vojvodina).

4 gola: Živković (Jedinstvo), Janjić (Žak), Rakar (Jugoslavija), Tirnanić (Jedinstvo), Hripka (Bata), Cvetković (Gradanski).

3 gola: Boe I (Zemun), Dorijat (Zemun), Sekulić (Jedinstvo), Marković (Vojvodina), Drenovac (Jugoslavija), Arnold (Bata).

2 gola: Vargučin (Žak), Miško (Vojvodina), Popović (Jedinstvo), Rajičković (Žak), Spasojević (Bsk), Todorović (Bata), Tomašević (Bsk), Crnjaković (Žak), Savić (Jugoslavija), Lazarević (Slavija), Rajić (Bata), Atanaeković Toza (Gradanski), Manola (Bsk), Aćimović (Bsk), Letić (Zemun), Rok (Bata).

1 gol: Balaš (Žak), Vukčević (Jedinstvo), Gagulić (Zemun), Ler (Jugoslavija), Mastela (Jedinstvo), Marjanović (Jugoslavija), Mironički (Žak), Čirić (Jugoslavija), Čojčić (Slavija), Arandelović (Jedinstvo), Bobetić (Slavija), Bošnjaković (Vojvodina), Dimitrijević (Bsk), Sudar (Slavija), Perlić (Jugoslavija), Radovanović (Bsk), Dragić (Žak), Borlijan (Zemun), Valjarević (Bsk), Šosberger (Vojvodina), Nikolić (Gradanski), Dubac (Bsk), Nikolić Joška (Vojvodina).

Autogol: Perić (Zemun).

Strijelci hrvatsko-slovenske lige

Do devetog kola dato je 201 gol. Na jučerašnjim utakmicama dato je 32, što ukupno iznosi 233 gola. Strelci su:



- 25 golova: Lešnik (Gradanski)
 13 golova: Pavletić (Konkordija)
 11 golova: Duh (Hašk)
 10 golova: Muradori (Sašk), Antolković (Gradanski)
 9 golova: Matošić (Hajduk)
 8 golova: Velfl (Gradanski)
 7 golova: Matijašević (Sašk)
 6 golova: Grinta! (Ljubljana, Radovniković (Hajduk), Hitrec (Hašk), Vidaković (Bačka)
 5 golova: Matekalo (Gradanski), Tomić (Split)
 4 gola: Beda (Konkordija), Kacijan (Hajduk), Martinović (Slavija V.), Nešković (Split), Pupo (Ljubljana), Fink (Hašk)
 3 gola: Zupančić (Hašk), Lemešić (Hajduk), Lak (Ljubljana), Medarić (Hašk), Hasl (Ljubljana)
 2 gola: Alujević (Hajduk), Botinić (Hajduk), Bakotić (Split), Demeter (Bačka), Dumanić (Split), Domorocki (Sašk), Erber (Ljubljana), Žalant (Gradanski), Kokotović (Gradanski), Koprivnjak (Slavija V.), Pogčnik (Konkordija), Petrović (Slavija O.), Vuković (Hašk), Pleše (Gradanski)
 1 gol: Bukvić (Bačka), Brozović (Gradanski), Bojtehovski (Slavija V.), Vujković (Bačka), Glazer (Gradanski), Gergec (Slavija O.), Duković (Hašk), Đokić (Slavija O.), Žele (Hašk), Zemljčić (Konkordija), Zbanatski (Slavija O.), Ivanović (Sašk), Korošec (Sašk), Legat (Ljubljana), Presinger (Ljubljana), Rafaeli (Hajduk), Sabanov (Bačka), Soletri (Slavija V.), Sah (Slavija O.), Smolej (Ljubljana), Tomić (Split), Hunić (Split), Cvijanov (Bačka), Cvilinger (Sašk), Švast (Konkordija), Kopunović (Bačka), Šelcer (Ljubljana), Rosić (Split).
 Autogolovi: Šore (Slavija V.), Gajer (Hašk), Sušić (Slavija V.), Crnogaća (Hajduk).

„TEKSTIL“

manufakturno skladište
 Subotica Pašičeva
 6. — Preporuča svoje bogato skladište manufakturne robe

VIJESTI

Promjene u Hrvatskom nogometnom savezu. Nedavno su izvršene neke promjene u Hrvatskom nogometnom savezu i to za tajnika je postavljen g. Šuste koji je tajništvo preuzeo zbog prezaposlenosti bivšeg tajnika saveza g. Cuvaja koji će ipak ostati i dalje odbornikom HNS-a.

Naš teniski as Drago Mitić otputovao je dne 22 studenog za Genovu gdje će se ukrucati na prekookeanski brod „Conta Bianca“ i otputovati u Indiju gdje će ostati 3 mjeseca te s našim asovima Punčecom i Kukuljevićem igrati na raznim turnirima. Naši će se asovi izgleda tek iduće godine u ožujku vratiti u domovinu.

Gradanski najbolje plasirani klub Hrvatske lige i BSK najbolje plasirani klub Srpske lige, zaključili su poslije odigranog jesenjeg prvenstva dvije utakmice i to: 3 prosinca će BSK gostovati u Zagrebu a 10. prosinca će Gradanski gostovati u Beogradu. Kako ovaj susret znači susret Hrvatske i Srbije i kako za ovaj susret vlada veliki interes to će ove utakmice suditi internacionalni suci, i to susret u Zagrebu: bečki sudac Beranek, a susret u Beogradu mađarski sudac Ivančić.

„Maraton“ je osvojio prvenstvo u hokeju. Prošle nedjelje je odigrano posljednje kolo za prvenstvo Zagreba u hokeju, gdje je Maraton igrao nerešeno sa Konkordijom I. te pošto ima bolju goldiferenciju i to 9:0 zauzeo je prvo mjesto ispred Konkordije I. koja je sa istim brojem bodova ali slabijom goldiferencijom od 18:1.

Hrvatski sportaši traže da se hrvatski sport potpuno izluči iz kompetencije ministarstva za telesni odgoj, te što prije i formalno prenese u mjerodavnost Banske vlasti.

Ban banovine Hrvatske dr Šubašić je na tužbu o vrlo teškom stanju sportskih prilika u Karlovcima poklonio jednom ogranku Sportske Sloge sumu od 10.000 dinara za dovršenje velikog Karlovačkog stadiona.

Poslije iznenadne smrti boksera prva-ka Tikana Pavlovića ostao je kao preteđent za njegovo mjesto naš poznati bokser Stevan Jakšić koji će svoju još nedovenu titulu morati da brani pred trojicom novih favorita a ti su: Dimić, Štelcer i Luka Popović. Ako Jakšić uspije da odbrani titulu imati ćemo opet dostojnog nasljednika Tikana Pavlovića.

Internacionalni pregled

BERLIN:

Njemačka—Italija 5:2 (2:2)

Pred 80.000 gledalaca, u hladnom vremenu i skliskom terenu uspjeli su reprezentativci Njemačke pobijediti potpuno uvjerljivo i zasluženo dvostruke službene svjetske prvake Italijane.

Utakmica je bila na veoma visokom nivou, gdje su protivnici u I. poluvremenu bili izjednačeni, dok je u II. poluvremenu Njemačka apsolutno dominirala poljem. Da nije Olivieri senzacionalno branio rezultat bi bio još i veći.

Njemačka je predvela u II. dijelu igre klasičan nogomet, davši dobru lekciju Italijanima i to sa slijedećom postavom: Raftl, Janes, Billman, Kupfer, Rohde, Kitzinger, Lehner, Hahnemann, Conen, Binder i Pesser, među kojima je Binder blistao kao najveći i najsajjnija zvijezda, a zadovoljili su i ostali a naročito Janes i Pesser.

Italijani su izveli ovaj tim: Oliveri, Marchi, Sardelli, Genta, Batlistoni, Perazolo, Neri, Demaria, Boffi, Scarabello, Co-

Najljepše poklone za
 sv. NIKOLU
 i BOŽIĆ ima
 knjižara

V I G
 SUBOTICA

lanssi, od kojih su zadovoljili samo Olivieri, Boffi i Colanssi.

Golove su dali: Binder 3, Lehner i Conen za Njemačku, a Neri i Boffi za Italiju. Sudio je Escartni (Spanija) odlično.

Njemački ostali rezultati su:

Admira—Vienna 3:2

Wacker—WSc 1:1

I F c Nürnberg—FSV Nürnberg 6:1

Jahn Regensburg—Neumajer Nürnberg 7:1

Bajern München—Wacker München 1:0

RUMUNIJA:

Ripenzia—Venus 2:1 (1:0)

Victoria—UDR 2:2 (1:0)

Rapid—TMAC 4:0 (3:0)

Sportul Studentesc—AMTE 2:1 (1:1)

Carpati—Juventus 5:3 (2:1)

Muirea Tricolor—Gloria CFR 4:1 (1:1)

ČESKO-MORAVSKI PROTEKTORAT

Slavija—Sparta 3:1

Nachod—Kladno 4:0

SK Plzenj—Mor. Ostrava 5:2

Židenice—Viktorija Žižkov 0:0

Pardubice—Viktorija (Plzenj) 4:0

Bata Zlín—Prostejov 3:1

Prvenstvena tabela izgleda nakon djeljnih utakmica ovako.

1. Slavija	10	6	4	0	40:16	16
2. Sparta	10	6	2	2	28:15	
3. Bata	10	5	1	4	24:24	
4. Viktorija Žižkov	10	4	3	3	25:26	
5. Židenice	10	5	1	4	16:21	
6. Pardubice	10	4	2	4	19:17	
7. Viktorija (Plzenj)	10	4	1	5	26:28	
8. Nachod	10	4	1	5	22:25	
9. Mor. Ostrava	10	3	3	4	22:28	
10. SK Plzenj	10	4	—	6	27:19	
11. Prostejov	10	3	2	5	20:24	
12. Kladno	10	2	—	8	18:44	

MAĐARSKA:

Kispešt—Ferencvaroš 2:1 (1:1)

Elektromoš—Terekveš 3:1 (3:1)

Seged—Gamma 4:0 (1:0)

Haladaš—Ujpešt 2:2 (1:0)

Solnok—Taksi 3:1 (1:0)

Bočkai—Kassa 3:3 (1:1)

Prvenstvena tablica izgleda

1. Kispešt	10	7	2	1	33:14
2. Ujpešt	10	6	3	1	30:17
3. Seged	10	7	1	2	25:16
4. Ferencvaroš	10	7	—	3	35:18
5. Hungaria	10	5	3	2	27:17
6. Terekveš	10	5	2	3	20:18
7. Elektromoš	10	4	2	4	18:22
8. Haladaš	10	4	1	5	21:21
9. Bočkai	10	4	1	5	17:29
10. Solnok	10	3	—	7	15:22
11. Gamma	10	2	2	6	13:22
12. Kaša	10	2	2	6	17:27
13. Taksi	10	2	1	7	16:30
14. Nemzeti	10	2	—	8	15:24

OGLAS

Subotički Sportski Omladinski Održaće svoju redovnu godišnju skupštinu na dan 10 prosinca 1939 god. poslije po-puta od gr. kuće. — Trg E. Henista br.

1. Biranje dva zapisničara i dva ove-ljača zapisnika;

2. Izveštaj tajnika;

3. Izveštaj blagajnika i kontrolnog bora;

4. Davanje razrešnice staroj Upravi;

5. Biranje nove Uprave;

6. Eventualije.

Za slučaj nedovoljnog broja prisu-članova, skupština će se nakon isteka sata održati bez obzira na broj prisu-članova.

Sekretar
 Sabo Josip s. r.

Pretsednik
 Neverkla Tibor

ŠPORTAŠI!

NAJBOLJU NAJLJEPŠU I NAJEFTINIJU
 GALANTERIJSKU ROBU IMA NA

LAGERU

GENTLEMEN

Vlasnik: BELA VUKOVIĆ

SUBOTICA

Kr Aleksandra ul.